TpaHcghopmamop cmpymy HyJ1bO80I Nocs1idoeHoCcMi
T3J1y-125, T3J1y-125-1

Onmumanshe pivieHHsa 0711 3AaCMOCY8AHHA Y MIKDORPOUECOPHIT cUcCmeMi pelieiiHo20 3aXUCH).

TpaHcdopmaTop cTpymy HynboBoi nocnigosHocTi (TCHI) tuny T3M1Y-125, T3/Y-125-1 npusHadeHUn ONs KUBMAEHHSA CXEM
penerHoro 3axucTy Bif 3aMMKaHHA Ha 3eMI0 OKpPEMMX Xun TpudasHoro kabemnto LNSXOM TpaHcdopMmauii CTpyMiB HyrbOBOI
MOCMiAOBHOCTI, LLO BUHMKIM NPUW LbOMY i BCTAHOBIIOKTLCA Ha kabernb.

TpaHccopmaTopy BUrOTOBMSIOTBCS Y BUKOHaHHI Y kaTeropii po3miweHHs 2 3a TOCT 15150-69, npusHadeHi ang pobotn B
HacCTyMHUX yMOBaXx:

- BUCOTa Hapg piBHEM Mopsi - He Binblie 1000 m;

- BiHOCHa BOMOricTb NoBiTpS He GinbLue 98 % npu 30 °C;

- BepXHe poboye 3Ha4YeHHs TeMnepaTypu 0To4yro4oro noeitpsa — nntoc 50 °C;

- HWXHE poboye 3HayYeHHs TemnepaTypy OTOHYHYOro NoBiTps — MiHyc 45 °C;

- OTOouYyloue cepepoBuLLe — HeBMOyxoHebe3neyHe, He MICTUTb MUy, XiMIYHO aKTMBHMX rasiB i napiB y KOHUEHTpauisx, Lo
PYMHYIOTb NOKPUTTS MeTaniB Ta izonsuito (atmocdepa tuny Il 3a FTOCT 15150-69);

- MONOXEHHS TpaHcdopMaTopiB y NPoCTopi — Byab-SKe.

YMoBU 36epiraHHa TpaHCcHOpPMaTopiB B YaCTUHI BNAUBY KMiMaTUYHUX (pakTopiB B NakyBaHHI Ta TPaHCMNOPTHIA Tapi — No rpyni
ymoB 36epiraHHa 5 TOCT 15150-69, 6e3 ynakoBku — rno rpyni ymoB 36epiraHHs 2.

TpaHcdopmaTtopu T3M1Y-125 matoTb koediuieHT TpaHcdopmauii  ocHoBHOi obmoTkm - 30/1, 60/1 n 6/1 popaTkoBOi 06MOTKM
KOHTPOIIO 3axMCTy, sika NpusHadeHa Ans nepesipku poboTn penenHoro 3axucTy , 3rigHo Tabnuui 1.

OCHOBHI XapakTepuCTMKN HaBeAeHi B Tabnumui 1.

Mpuknag 3anucy yMOBHOro nosHauyeHHsi TpaHcdopmatopa T3J1Y-125, T3J1Y-125-1 3 koediuieHToM TpaHcdopmauii 30/1 i
TpaHcdopmaTopa 3 koedilieHToM TpaHcdopmalii 60/1 npu HOMiHaNEHOMY NEPBUHHOMY CTpyMi 1A:

TpaHcdopmatop ctpymy T3/Y-125-30-60/1 Y2 AJNAlT. 671231.006 TY;

TpaHcdopmaTop cTpymy T3/1Y-125-1-30/1 Y2 AJTAl. 671231.006 TY;

TpaHcdopmatop ctpymy T3/Y-125-1-60/1 Y2 ANATT. 671231.006 TY.

3a BUMOror 3amMoBHUKa TpaHcopMaTopy MOXYTb ByTV NOCTaBMEHI 3 iHWMM KoedilieHToM TpaHcdopmallii.

O6moTKa TpaHccopmaTOopiB BUKOHaHa Ha ocepAi 3 HaHOKpucTaniyHoro cnna,y. Lle 3abe3neyye oTpuMaHHA BeNUKOro
niHIMHOro AuHaMi4yHOro Aiana3oHy xapaKTepUCTUK OOMOTKM mo cTpyMy Ta KyTy. [pu ubomy 3abe3nevyeTbcs AoBrovyacHa
CTabiNbHICTb XapaKTepUCTUK YNPOOOBX BCbOro CTPOKY CNyX0bu TpaHcdopmaTopa Ta CTiNKiCTb ocepAs A0 HamarHiuyBaHHs
(Bip opHononApHux imnynbcHux cTpyMiB K3 TpudasHoro kabento). Okpim uboro 3abesneyyetbcsi KoedillieHT Ge3aneku
npunagiB He Ginbwe 3, WO 3HAYHO 3MEHLUYy€E aBapiWHi NepeHaBaHTaXXeHHA BUMiprOBanbHUX npunagiB, sKi nigknoyeHi oo
BTOPUHHOI OOMOTKM.

3acTocyBaHHsA AaHux TpaHcopMaTopiB 3abesneyye 3aMEHLLEHHS ekcrnnyaTauiiHuX BUTPaT y CNOXMBaYiB.

TpaHcghopmamopu 3 8KazaHUMU xapakmepucmukamMu He Maromb aHasozie e CH/].



OCHOBHI TexHiYHi xapakTepucTukm TpaHcdopmartopa T3J1Y-125, T3NY-125-1

Tabnuus 1
HaiimeHnyBaHHs1 napameTpy 3HaveHHs napaMeTpy TpaHcgopmaTopa

Haibinbwa poboya Hanpyra TpaHcdopmatopa, Un, [KV] 0,8
HomiHanbHa poboya Hanpyra TpaHcdgopmatopa, Uy, [kV] 0,66
HowminanbHa vactoTa, F, [Hz] 50
[Mo3Ha4yeHHs BMBOAIB BUMIptOBaribHOI 0OMOTKM 1S1-1S2 1S1-1S3 (1S1-1S2)
HomiHanbHa BTOpUHHa cuna cTpymy obmoTku, lsn,[A] 1 5 1 5
KoediuieHT TpaHcdopmauii (Ien/lsn) 30/1 150/5 60/1 300/5
HomiHanebHa nepeuHHa cuna cTpymy, len, [Al 30 150 60 300
MakcumanbHa nepBuHHa cuna ctpymy, lewm, [Al; %len, [%0] 60 120% 250 120%
HomiHarnbHe BTOpuHHe HaBaHTaxeHHs S1y, S2n, S3n 3 Cos @ = Sin S2y S3n | S4n | Sin | S2y | S8y | S4w
1,0 Ta S4n 3 cos @ = 0,8, [VA] 1 0,4 0,2 5 1 0,4 0,2 5
Me>xa gonycTMoi NOXMOKM Npu HOMiHANbHOMY HaBaHTaXEHHI:
- cTpyMoBa, %, He binbLue; -2,5 -15 -10 |-15| -10 | -05 | -0,2 | -0,5
- KyT 3CyBY, ° 5+1,0 | 2+0,5 | 10,5 |1+0,5|1,5+0,5| 1+0,6 | <45' | <45
KoediuieHT 6e3neku npunagis BUMipoBanbHoi 06MoTku, FS 3,4 8,1 15 3 6,4 14,5 25 B

BunpobyBanbHa ogHOXBUIIMHHA Hanpyra isonsuii, [kV] 3

MpumiTkn: 1 XapakTepucTuky TpaHcgopmaTopa HOPMYHTHCS 4SS HOMiHANbHUX BTOPUHHUX CTPyMIB (Isn) -1 ATa5 A, Ta Si.
2 insa Isy =1 A noxmbka HopMyeTbCs B Aiana3oHiBig 1 % lpn A0 |pyv NPY HOMIHANBEHOMY HaBaHTaXXEHHI.
3 Onsalsy =5 A noxvwbka HopMyeTbCA B AianasoHiBig 1 % Ipn 40 120 % |pn NPV HOMIHANBHOMY HaBaHTaXEHHI.
4 3HayveHHs onopy Ans HOMIHaNbHUX BTOPUHHUX HAaBaHTaXeHb:
—Sin-R=10m; -Son-R=0,40M; —S3ny-R=0,20M; —San -Z=0,2 Om.

Tabnuusa 2

3HauyeHHs MapaMeTpy

HaiimenyBaHHs1 napamMeTpy KoegiuienT tpancgopmarii
30/1 (111-11M2) | 60/1 (111-113)

HoMmiHanbpHa 9y TIIMBICTh 3aXUCTY O NEPBHHHOMY CTpyMy IIpu po6oTi 3 pene PT3-51, [A]:
- pu ctpymMi yerasku 0,02 A; 0,60 1,20
- npu crpymi ycrasku 0,120 A 3,6 7,2
HoMmiHanpHa 9y TIIMBICTh 3aXUCTY MO NEPBHHHOMY CTpyMy IIpu po6oTi 3 pene PT- 40/0,2 nis
niamasony crpymis 0,1-0,2 A, - mpu ctpymi yeraBku 0,1 A, [A] & 6
Koporkouachuii (1 ¢) ctpym TepMmiuHoi crifikocTi BropuHHOi 06MoTkH 1S1-1S2(1S3), Iy, [A] 150

Ipumirka — [Ipu poOOTIi 3 IHIIUMK CTPYMOBHMH peJie Ta HABaHTA)KEHHI BTOPUHHOI 0OMOTKH He OijbIIe HOMiHAIBEHOT Yy TJIMBOCTI

3aXHCTY 10 IIEPBHHHOMY CTPyMY BH3HAYa€ThCS BUPa3oM: (IIEPBHHHHI cTpyM, A) = (CTpyM ycTaBku, A):(koedimieHT

Tpanchopmaliii).

aGapuTHi Ta ycTaHOBOYHI po3mipu TpaHcdopmartopiB T3J1Y-125, T3MY-125-1
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Puc. 1 — MabaputHe kpecneHHs TpaHcdopmaTtopa ctpymy T3Y-125. Puc. 2 — Cxema npuHumnosa T3/1Y-125.
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Puc. 3 — MNabapuTHe kpecrneHHst TpaHcgopmaTopa cTpymy T3J1Y-125-1.
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Puc. 4 — Cxema npuHuunosa T3J1Y-125-1

TpudasHuin kabenb NokazaHWn YMOBHO

XapakTepucTtukm TpaHcdopmartopa ctpymy T3J1Y-125, T31Y-125-1
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